
 

HOSTAŠOVSKÝ 
Zpravodaj 2007 
Listopad – Prosinec             Ročník XVI. 
 

MÍSTO A ČAS K ZAMYŠLENÍ…  
Toto místo bylo mnoho let vyhrazeno pro Slovo starosty. Od letošního roku se 

s tímto zamyšlením starosty nad během života v obci nesetkáváme, a to proto, jak 
před rokem napsal pan starosta: „že současné obecní klima není vhodné 
k prezentování osobních názorů.“ A je to velká škoda. 

 
 Co tedy na první stranu posledního čísla letošního ročníku HZ? 
 
Proto Vám všem tady ponechávám prostor k zamyšlení nad tím, co se v naší 

obci děje a zodpovězení si, proč nikdo nemá chuť toto místo zaplnit. 
 

Zdeněk Hruška ml. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Za Obecní úřad Hostašovice a redakční radu Hostašovského zpravodaje přeji 

všem občanům obce krásné a klidné prožití svátků vánočních a lepší rok 2008 pro 
soužití v obci. 

        Antonín Plešek 
            starosta 
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Kontakt na obecní úřad: 
Úřední hodiny:  Pondělí a středa od 800 do 1100 a od 1200 do 1700 hodin.  
Pracovní doba: Pondělí, středa 700 – 1700 hodin,  
 Úterý, čtvrtek 630 – 1500, Pátek 700 – 1230 hodin, 
 
Spojení na funkcionáře OÚ Hostašovice: 
  starosta Antonín Plešek 556 750 464, 725 141 419 
 e-mail: starosta@hostasovice.cz 
 
 místostarosta ing. Pavel Plešek 777 729 408 
  
 ekonomka Radka Rýdlová 556 750 269 
 e-mail: ekonomka.ou@hostasovice.cz 
 
 úřednice Kateřina Filipová 556 750 269 
 e-mail: podatelna.ou@hostasovice.cz  
 
 internet: http://www.hostasovice.cz   
 
 

OÚ informuje 
 
01.10.2007 Jednání starosty s předsedou ZOD Lešná o možnosti získat do pronájmu 

zemědělské pozemky v k.ú. Hostašovice. 
05.10.2007 Na MěÚ v Novém Jičíně se uskutečnilo jednání starostů obcí spadajících 

pod pověřený úřad III. stupně Nový Jičín s náměstkem hejtmana KÚ MS 
kraje Lukšou o veřejné dopravě na území kraje v roce 2008 s výsledkem, 
že autobusové i vlakové spoje zůstanou zachovány na úrovni letošního 
roku. 

11.10.2007  Pracovníci Finančního ředitelství v Ostravě pokračovali na OÚ v cenové 
kontrole vodného a stočného.   

16.10.2007 Charita Broumov si z OÚ odvezla sbírku ošacení, které od místních ob-
čanů převzaly členky sociální komise ve dnech 2. a 3.10.2007 v klubov-
ně hasičů.  

28.10.2007  V zasedací místnosti OÚ se uskutečnilo vítání nových občánků naroze-
ných v uplynulém roce. 

29.10.2007  Účast starosty na krajském jednání zakládaného Sdružení místních sa-
mospráv ve Velkých Albrechticích hájící zájmy malých obcí.  

31.10. a 1.11.2007 U OÚ  byl proveden sběr nebezpečného odpadu a vyřazených 
elektrospotřebičů jako elektroodpadu. 

08.11.2007  Na OÚ se uskutečnila beseda žáků 3. a 4. třídy se starostou o poslání a 
činnosti samosprávy v obci. 
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14.11.2007 Provedena obnova vodovodního řadu od hlavní cesty k č.p. 34 nahraze-
ním ocelolitinového potrubí za potrubí z lPE.  

14.11.2007 Na OÚ se uskutečnilo jednání starosty s projektantem o pořízení pas-
portu a projektu dopravního značení na místních komunikacích.  

16.11.2007 OÚ obdržel rozhodnutí KÚ MS kraje, kterým tento odvolací orgán zamítl 
odvolání J. Horáka a A. Orlity proti vydání územního rozhodnutí ke hřbi-
tovu.  

20.11.2007  Správa silnic MS kraje provedla mezi Hostašovicemi a Straníkem výřez 
a ořez stromů snižujících rozhledové poměry na silnici. 

21.11.2007  V zasedací místnosti OÚ se uskutečnilo 8. zasedání zastupitelstva obce, 
které skončilo bez usnesení ihned po zahájení pro neschválení navržené-
ho programu zasedání.  

22.11.2007 Účast starosty na konferenci v Sedlnici ke zpracování a užívání dat v gra-
fickém informačním systému. 

23.11.2007 Na objednávku OÚ provedla odborná firma opravu střešního pláště bu-
dovy šaten TJ Sokol položením nové bitumenové izolační vrstvy v ná-
kladu cca 100.000,- Kč. 

28.11.2007  Péčí a.s. ASOMPO Životice byl letos proveden poslední vývoz bioodpa-
du z hnědých kontejnerů. Vývoz bude znovu obnoven na jaře 2008. 
Přesný termín OÚ včas sdělí.  

30.11.2007  Správa silnic MS kraje provedla ořez větví stromů přesahujících do silni-
ce v úseku od vojenské posádky k Zrzávce. 

 
Rozsvícení vánočního stromu. Uskutečnilo se v neděli 2. prosince 2007 v 1600 hodin 
na návsi za velké účasti občanů a dětí (přes 200 osob). Součástí již tradičního rozsví-
cení vánočního stromu v parčíku u kaple byla promluva správce římsko-katolické 
farnosti v Hodslavicích Adama Kasperka doplněná vánočními básněmi a písničkami 
dětí místní školy. 

Pozvání na zasedání zastupitelstva. Ve středu 19. prosince 2007 v 1700 hodin se v 
zasedací místnosti OÚ uskuteční 9. řádné zasedání ZO, na které jsou srdečně zváni 
všichni zájemci o věci veřejné. Program bude zveřejněn na úřední desce OÚ a na 
obecním kanálu kabelové televize.  

Odpočet vodoměrů. V prvním kalendářním týdnu roku 2008 bude proveden pravi-
delný odpočet spotřeby pitné vody z veřejného vodovodu za 4. čtvrtletí 2007. Místo 
dlouhodobě nemocného Miroslava Indráka provede tentokrát odpočet pan Zdeněk 
Hruška. 

Úhrada vodného. Faktury vodného a stočného za 4. čtvrtletí 2007, které jsou splatné 
do 31.1.2008, obdrží plátci do 18.1.2008 a platby lze uhradit i v hotovosti na OÚ ve 
dnech: 

Pondělí 25.1.2008  730 – 1100 h  1300 – 1630 h 
Úterý    26.1.2008   730 – 1100 h 
Středa   27.1.2008   730 – 1100 h  1300 – 1630 h 
Čtvrtek  28.1.2008  730 – 1100 h 
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Nové ceny pozemků. Vyhláškou č.287/2006 Sb., vstupují od 1.1.2008 v platnost no-
vé průměrné ceny zemědělských pozemků. Pro obec Hostašovice činí tato cena 
2,53 Kč/m2. V Hodslavicích je cena 2,44/m2 Kč, ve Straníku 2,56 Kč/m2, v Jasenici 
2,91/m2, v Mořkově 2,73 Kč/m2, v Bludovicích 2,63 Kč/m2, na Kojetíně 1,30 Kč/m2, 
v Krhové 4,18 Kč/m2. 

Úřední hodiny na OÚ v závěru roku.  Z důvodu čerpání zbytkové dovolené v obdo-
bí vánočních svátků je letos 19. prosinec 2007 na OÚ posledním úředním dnem. Ten-
to den lze na OÚ letos naposled uhradit platby v hotovosti. Prvním úředním dnem v 
roce 2008 je středa 2. ledna. V pracovních dnech 21.,27., 28. a 31.12.2007 je OÚ 
uzavřen. 

Dlužníci plateb. Někteří občané nemají uhrazené platby za služby poskytované OÚ. 
Protože zaslání urgence se ukázalo jako neúčinné, připomínáme jejich dluh uveřejně-
ním v HZ. V prodlení s platbou víc než 3 měsíce jsou  

Sylva Vahalíkova, č.p. 105 - dlužník za vodné a KT 
Aleš Jakým, č.p. 22 – dlužník za odpady 
Jaroslava Krayzlová, č.p. 62 – dlužník za odpady 
Petr a Markéta Hubovi, č.p. 12 – dlužníci za nájem bytu  

Charita děkuje. OÚ obdržel poděkování od Diakonie Broumov za uspořádání pod-
zimní sbírky šatstva v obci. OÚ rád předává poděkování všem občanům, kteří do 
sbírky přispěli a také členkám sociální komise paní Haně Hasalíkové a paní Marii 
Kudělkové, které donesené ošacení v klubovně hasičů přebraly a utřídily.  

 

  Výzva pro řidiče 
OÚ vyzývá všechny řidiče, kteří parkují podél komunikací a v uličkách na ze-

lených pásech, aby se tohoto nešvaru zbavili. Nejenže dochází tímto počínáním k po-
škozování veřejné zeleně a ke vzniku nevzhledných blátivých kolejí, ale také tímto 
svým počínáním ztěžují zimní údržbu komunikací a vystavují své vozidlo riziku po-
škození odklízecí technikou.  

Cesty v obci nejsou svou šířkou vhodné pro takové parkování, proto v mnoha 
případech nebývá při tomto parkování dodržena vyhláška o provozu na pozemních 
komunikacích tím, že nezůstává potřebná šířka pro jízdní pruh (3m). 

Pokud tento zlozvyk nevymizí, bude muset OÚ přistoupit k opatřením od výbě-
ru poplatku za užívání veřejného prostranství dle obecní vyhlášky č.1/2003 O míst-
ních poplatcích. Povolit toto parkování po zaplacení příslušného poplatku lze jenom 
na místech, kde to nebude v rozporu s dopravními předpisy.  

V ostatních případech budou takto parkující vozidla fotografovány a zveřejně-
ny v informační smyčce kabelové televize a pokud ani to nepřiměje majitele 
k parkování v souladu se zákonem, budou taková vozidla hlášena policii, která bude 
s viníky jednat v rámci svých pravomocí. 
 Proto bude výhodnější, když budete k parkování vašich vozidel využívat svých 
pozemků. 
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Po ovzduší voda 
 

S rostoucím životním standardem stoupají nároky na kvalitu životního pro-středí. 
Z jeho složek nelze pominout ovzduší a vodu. Na zlepšení kvality ovzduší byl kladen 
důraz hlavně v minulém desetiletí a přijetím různých opatření se ovzduší skutečně zlep-
šilo. A to i v naší obci, především provedením plošné plynofikace obce v roce 1994.  

Nyní a hlavně v příštích letech je na řadě zlepšení kvality vody. Pitné i užitkové. 
Základní podmínky pro zajištění kvality vod jsou nastaveny v zákonech č. 254/2001 Sb., 
o vodách, a č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích. I když uvedené zákony platí 
5 let, teprve k 31.12.2007 končí lhůta ve které máme mít všichni v pořádku povolení pro 
odběr vody nebo její vypouštění. Týká se to jak obce, tak i jejich občanů.  

Pokud jde o odběr vody z podzemních zdrojů má obec dobře ošetřeno povolení 
odběru i kvalitu pitné vody pro zásobování domácností z obecního vodovodu, který slou-
ží obci už 60 let. Technický stav vodárenského zařízení je dobrý, přesto je třeba naplá-
novat postupnou obnovu regulačních prvků na vodovodu a ve vodojemech. Není to však 
akutní.  

Horší situace je u vypouštění odpadních vod, kde technologie předčištění vypouš-
těných vod nevyhovuje u nejméně 70 % nemovitostí v obci. Platí to i o technické úrovni 
kanalizace, která odvádí vody odpadní i děšťové a používá se pro ni pojmenování jed-
notná. V současné době platí, že odpadní vody lze do jednotné kanalizace vypouštět 
podle podmínek uvedených v kanalizačním řádu obce. 

Tak, jako si do konce roku 2007 musí všichni vlastníci studní a kanalizačních pří-
pojek ústících přímo do vodních toků v souladu se zákonem zajistit příslušné povolení 
vodoprávního úřadu, budou si muset v příštím období vlastníci nemovitostí napojení na 
obecní kanalizaci zajistit platné souhlasy k vypouštění odpadních vod do ní. 

Než ta situace nastane, považuje OÚ za vhodné otevřít veřejnou debatu o podmín-
kách, za kterých má OÚ tento souhlas vydat. Jde o rovinu technickou a ekonomickou. V 
prvním případě jde o úroveň předčištění odpadní vody u znečišťovatelů (RD) a stav je-
jich kanalizační přípojky a v druhém případě zda a jakou úhradu má osoba napojená na 
obecní kanalizaci obci za vypouštění odpadní vody platit, protože s provozováním kana-
lizace má obec už nyní nemalé náklady. Připomínám, že současným podmínkám na kva-
litu vypouštění odpadních vod do vod povrchových nebo do vod podzemních vyhovuje 
jejich předčištění přes domovní ČOV ( D ČOV ) nebo přes tříkomorový septik doplněný 
o dočišťování přes zemní filtr. Totéž platí pro vypouštění odpadních vod do jednotné 
kanalizace. 

Návrhem OÚ je, aby od 1.7.2008 byla zavedena platba stočného pro všechny ne-
movitosti, z nichž je odváděna odpadní voda do obecní kanalizace. Získají se tím finanč-
ní prostředky pro postupné řešení obnovy kanalizace za účelem zvýšení kvality vypouš-
těných odpadních vod. Výše stočného se navrhuje odstupňovaně podle úrovně předčiště-
ní u znečišťovatele a technického stavu kanalizační přípojky. Výchozím návrhem OÚ 
pro diskusi je odstupňování výše stočného v závislosti na úrovni technologie čištění od-
padních vod, která by motivovala ke zvýšení technologické úrovně čištění odpadních 
vod u znečišťovatele.  
 
Úroveň předčištění vypouštěných odpadních vod        výše stočného/m3  
D ČOV nebo tříkomorový septik + zemní filtr +  revizní šachta    0,- Kč* 
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Tříkomorový septik + revizní šachta před vypuštěním do kanalizace   4,- Kč * 
Nižší úroveň než výše uvedené předčištění              10,- Kč 
* Poznámka: splnění podmínky úrovně předčištění je vázáno na doložení vývozu kalu 
nejméně 1 x za 2 roky 
 
OÚ očekává do 28.2.2008 od občanů připomínky k podmínkám zavedení stočného při 
vypouštění odpadních vod do jednotné kanalizace.  
 
        starosta 
 

Blahopřejeme k významným životním jubileím 

v prosinci roku 2007 a lednu 2008  
 
Plešková Marie Hostašovice 98 70 let 
Jiříček Vojtěch Hostašovice 158 60 let 
Šimčíková Jaroslava Hostašovice 27 60 let 
Janyšková Vlasta Hostašovice 168 86 let 
Horáková Marie Hostašovice 27 93 let 
Kyjaňa František Hostašovice 64 60 let 
Plešková Marie Hostašovice 131 83 let 
Kyjaňa František Hostašovice 64 87 let 
Mizerová Marie Hostašovice 148 93 let 
      

   
 

Plánované společenské akce na příští rok 
 
3.1.2008  "Chození po koledě" zpívání koled žáků místní ZŠ po rodinách v obci 

26.1.2008 1400 h Dětský karneval, maškarní rej dětí v pohostinství u Formánků pořádá 
škola 

2.2.2008  2000 h Končinová zábava pořádaná místním SDH v pohostinství u Formánků 

9.2.2008   900 h "Pochod na Trojačku" tradiční výšlap milovníků přírody na Trojačku 
spojený s opékáním vuřtů a koštováním slivovice u památníku odboje, pořádá 
místní TJ Sokol 

16.2.2008  2000 h Školní ples místní ZŠ v pohostinství u Formánků 

5.7.2008   1400 h "Den obce" tradiční kulturní odpoledne pořádané OÚ ve spolupráci 
s místními složkami 
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První ročník pochodu na Čerťák 
 

V sobotu 6. října 2007 pořádala kulturní komise první ročník Pochodu na Čer-
ťák. I když akci předcházela masivní „reklamní kampaň“ jak v podobě oznámení na 
kabelové televizi, tak v podobě plakátů vyvěšených na strategických místech v obci, 
sešlo se nás ve stanovenou hodinu na návsi jen jedenáct.  

Naše trasa vedla kolem Hrázky po cyklostezce do Straníka, pak na Kojetín, 
Svinec, na Čerťák a nakonec kolem „Barborky“ zpátky do Straníka. Nálada byla vý-
borná, počasí nám přálo a všichni jsme se shodli, že si pochod v příštím roce opět zo-
pakujeme. Těšíme se i na Vás. 
 

Za kulturní komisi Marta Riedlová ☺ 
 

  
 
 

Vítání občánků 
 

V neděli 28. října 2007 jsme v zasedací místnosti OÚ přivítali do života v naší 
obci nové občánky. Za léta 2006 a 2007 se narodilo sedm dětí. Pět „ogarů“ a dvě 
děvčata. Při tradičním obřadu vítání dětí se rodiče zapsali do pamětní knihy, převzali 
pamětní listy a dárečky jako upomínku na tento den a byl pro ně připraven i malý 
kulturní program v podání dětí ze základní školy. Ohlas rodičů, kteří přijali naše po-
zvání, jen potvrdil, že tato akce má smysl a není jen „přežitkem“ z dob nedávno mi-
nulých. 

Rádi bychom touto cestou poděkovali dětem a paním učitelkám z naší školy za 
krásný program, panu Štecovi za originální pamětní listy a přípravu zápisu do pamět-
ní knihy, paní Radové za pomoc s květinovými dary a všem, kteří se podíleli na hlad-
kém průběhu akce. 
 

Za kulturní komisi Marta Riedlová ☺ 
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Knihovna v novém 
 
Na návrh dvou našich čtenářek Dády Fluksové a Anetky Štecové máme od čtvrtka 
22. listopadu 2007 v knihovně novinku - dětský koutek. Přeskupením několika regálů 
se nám podařilo vytvořit prostor, kde si malí i velcí čtenáři mohou nerušeně posedět, 
počíst si nebo si popovídat. Oběma výše zmíněným slečnám děkuji za nápad i pomoc 
při jeho realizaci. 
 
 

                                  
 
 

Pro všechny současné i bývalé čtenáře, kteří dluží knihy, vyhlašuji „čtenářskou 
amnestii“, během níž můžete knihy vrátit bez zaplacení pokuty. Akce platí do konce 
ledna 2008. 

Nakonec bych Vás ještě ráda pozvala na II. ročník předvánočního posezení 
v knihovně, které se bude konat ve čtvrtek 20. 12 2007. Přineste si s sebou hrníček, 
dobrou náladu a přijďte si posedět a popovídat. Cukroví ke společnému ochutnání je 
vítáno. 
 

Těším se na Vás Marta Riedlová ☺ 
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